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13 prosince, 2022

Australští občané budou mít přístup na internet pouze
v případě, že získají dostatečný sociální kredit

necenzurovanapravda.cz/2022/12/australsti-obcane-budou-mit-pristup-na-internet-pouze-v-pripade-ze-ziskaji-
dostatecny-socialni-kredit

Není to zdaleka jen Nigérie a Čína, kde se již pomalu ale jistě najíždí

na plný přechod na digitální měnu včetně ID a sociálních kreditů.

Tentýž systém nyní zavádí také Nový Zéland, což zřejmě nikoho

neudiví, víme-li, že na Novém Zélandu panoval jeden z nejtvrdších

covidových režimů.

Nový Zéland se také pustil do omezování chovů dobytka, ale dokonce

i zdanění „kravských prdů“, v čemž následuje některé další

klimaalarmismus podporující země. To se ovšem dalo očekávat již

jen z toho důvodu, že zemi vede jedna z oddaných žákyň Klause

Schwaba.

Aby mohla být zavedena digitální totalita, musí být nejprve zrušena

nejen hotovost, ale také kryptoměny. Lidem nesmí zůstat žádná jiná

platební možnost než CBDC a za zády systému pak bude zbývat již

jen výměnný obchod.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/australsti-obcane-budou-mit-pristup-na-internet-pouze-v-pripade-ze-ziskaji-dostatecny-socialni-kredit/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/nigerie-omezuje-vybery-hotovosti-aby-mohla-urychlit-plny-prechod-na-digitalni-menu/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/nemecka-vlada-uvazuje-o-zdaneni-kravskych-prdu-a-posleze-i-likvidaci-chovu/
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Podle nového zákona musí mít australští občané alespoň 100

sociálních bodů, než budou mít povoleno provést digitální transakci.

To platí také pro obchodování s kryptoměnami nebo přístup na

internet.

Australská vláda vyvinula novou politiku, která má omezit přístup

občanů ke kryptoměnám, zejména k bitcoinu. 

Zavedla systém sociálních kreditů založený na jedinečných

digitálních identifikacích, kterými se lidé budou muset prokázat, než

budou moci přistupovat na internet nebo provádět jakékoli digitální

transakce.

Šokujícím krokem australské regulační orgány nedávno zavedly

politiku, kterou mnozí ekonomičtí analytici nazývají

komunistickou. Podle nového zákona musí občané před použitím

sociálních sítí ukázat 100 identifikačních bodů. Úřady mají také

přístup k účtům občanů, včetně jejich soukromých zpráv.

Podobně čínská vláda cenzurovala digitální platformy používané

jejími občany, odměňovala dobré občanství a trestala škodlivé

aktivity. Za tím stojí myšlenka, že občané musí dodržovat pravidla,

aby získali exkluzivní privilegia. Pokud je naopak občan přistižen při

porušování pravidel, například kritizuje úřady na sociálních sítích,

musí počítat s omezením jeho svobody pohybu nebo přístupu k

některým výsadám.

Toto pravidlo je pro čínskou vládu závazné. Komunistická strana

usiluje o celostátní program, který by vládě umožnil přístup k

digitálním aktivitám občanů. V případě Austrálie je systém sociálních

kreditů dokonalou imitací čínského modelu. Úřady pravděpodobně

omezí některé svobody, které obyvatelé v současnosti požívají.

Doposud bylo používání digitálních ID v Austrálii dobrovolné a postupně se rozšířilo na
vládní služby, jako je sociální péče, daně, vzdělávání a zdravotnictví. Pro společnosti je
vlastnictví digitálního ID povinné. Aby se však občané mohli zaregistrovat k digitálnímu
ID, musí poskytnout různé údaje z dokladů, jako je řidičský průkaz, pas a další.

https://www.crypto-news-flash.com/breaking-australian-citizens-can-only-access-bitcoin-if-they-have-enough-social-credits-report/
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Mezitím se tato politika dostala pod těžký útok a kritici ji označili za

digitální diktaturu. Mnozí se domnívají, že pocit svobody by byl

ztracen, kdyby vláda mohla přistupovat k účtům občanů

prostřednictvím digitálního ID. Ještě důležitější je, že sociální skóre

občanů souvisí s jejich aktivitami. Špatné skóre znamená, že člověk

nemůže odemknout služby, jako je cestování, online nakupování a

obchodování s kryptoměnami.

Rozhodnutí australské vlády zavést bodový systém sociálních kreditů

pro své obyvatele vyvolalo mezi Novozélanďany pozdvižení, zejména

na sociálních sítích. Mnozí vyjadřují znepokojení nad tím, že vládní

úředníci mají přístup k jejich aktivitám, zejména na sociálních sítích.

Obecnou obavou z tohoto kroku je, že vláda jim nepatřičně zasahuje

do soukromí. To jí umožňuje poškozovat podniky a omezovat

svobodu obyvatel. 

Bohužel, australské úřady vytvořily špatný precedens, protože

mnoho vlád již má zájem o zavedení systému digitálních ID pro své

občany.  Například EU již zavádí společný systém ID pro všechny

členské státy, který by měl být propojen s testovanou digitální

měnou.

V době, kdy naprostá většina nadšenců do kryptoměn chce, aby lidé

měli přístup k digitálním aktivům bez ohledu na to, kde na světě se

nacházejí, se vlády snaží zajistit, aby se tak nestalo.

Připomínám, že Nový Zéland je tak již další zemí v řadě, které

omezují či dokonce zakazují přístup ke kryptoměnám. Například EU

v tomto ohledu chystá systém, který by  zbavil držitele kryptoměn

anonymity.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 

 

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/eu-chce-donutit-kryptospolecnosti-aby-financnim-uradum-nahlasily-drzby-svych-zakazniku/

